

# В ТЕАТРЕ ЮНЫХ

Состоялся после отпуска сбор труппы в самом молодом (и по «возрасту» — ему пять лет, и по составу) театра республики — Ошском областном киргизском драматическом. Говорит главный режиссер театра Искендер Рыскулов, выдвинутый на днях (за режиссуру пьесы М. Горького «На дне») на соискание премии ЛКСМ Киргизии:

— 60-летию Октября мы посвящаем спектакль, над которым долго работали и продолжаем работать: инсценировку бес-  
смертного романа «Как закалялась сталь». К этой же великой дате готовим — вместе с Ошским узбекским муздрамтеатром имени Кирова и лучшими представителями художественной самодеятельности — большой театрализованный концерт (художественное руководство им поручено мне).

Работаем увлеченно, с напряжением сил. Недавно наши артисты побывали в творческих командировках в лучших театрах: Акылбек Абдыкалыков — в Москве, Шаймбек Кадырмаев — в Ташкенте, в Анера Назаркулова и Шаршен Бейшенкулов — в Алма-Ате.